
 

Процјене ризика и планове евакуације потребно да имају
све школе

13.03.2023 - 13:00

Наставак активности на изради аката које су школе у обавези да
донесу, а односе се на процјену ризика и план евакуације у случају
елементарних непогода, била је тема састанка представника
Градске управе, ватрогасаца, цивилне заштите и школа, изјавила
је вршилац дужности начелника Одјељења за образовање,
здравство и социјалну заштиту, пронаталитетну и демографску
политику Оливера Брдар Мирковић.

  

Она је навела да је план и путем медија популаризовати све мјере које ученици треба да знају.
  "Састанак о теми спасавање и заштита ученика и запослених у школама у случају земљотреса и
осталих елементарних непогода један је у низу састанака које смо већ радили", рекла је Брдар



Мирковић новинарима.
 Она је нагласила да се на овај начин жели појачати сигурност ученика и запослених у школама, с
обзиром на дешавања у региону, учестале земљотресе и догађаје у Турској, као и на чињеницу да
Приједор припада трусном подручју Бањалуке.
  Старјешина Територијалне ватрогасно-спасилачке јединице Радован Мартић подсјетио је на
обавезу доношења ових аката за све субјекте чија дјелатност обухвата вођење бриге или боравак
већег броја лица.
 "Данас смо ту да видимо колико је до сада урађено, шта су урадиле садње школе и основне школе,
шта би требало побољшати. На основу података које до сада имамо, већина школа већ има спремне
те документе, остало је још да прођемо кроз те планове, да мало анализирамо план заштите и
спасавања у случају пожара и потреса и да проведемо практичну вјежбу", нагласио је Мартић.
  Предсједник Актива директора средњих школа Александар Миљешић рекао је да је ово веома
важна тема, да су препоруке прослијеђене свим ученицима и радницима школа.
  "Договорили смо у наредном периоду двије вјежбе евакуације свих ученика у свим средњим
школама. Такође, оно што је важно напоменути, да смо формирали један тим наставника и
професора који ће израдити једанако сликовиту илустрацију како да се понашамо у случају
земљотреса, у случају других непогода и које ће, ево, надам се, допринијети спречавању односно
евентуалном поступању у случају свих елементарих непогода", додао је Миљешић.
  Предсједник Актива директора основних школа Здравко Будимир рекао је да је Основна школа
"Десанка Максимовић", на чијем је он челу, радила једну показну вјежбу симулације пожара у
школском објекту гдје су ученици могли да виде односно да учествују у евакуацији.
  "Свакако у наредном периоду настојимо и трудимо се да поновимо сличне вјежбе. Намјера нам је
да покушамо изградити на нашем школском објекту противпожарне степенце, како би били што
боље спремни у случају, евентуално, неке елементарне непогоде", додао је Будимир.
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